
主催：全国大学生活協同組合連合会 

 
3箇所すべての集合時間と場所は 
現在予定しているものです。 

詳細が決まり次第、Webに掲示し、 
申し込みされた方へもメールにて 
連絡いたします。ご了承ください。 

 

■広島 
8/5(金)～8/8(月) 

主な内容（予定） 
・平和資料館、平和公園見学 
・平和記念式典参加 
・広島市内フィールドワーク 
・被爆者講話 など 

■長崎 
8/8(月)～8/11(木) 

主な内容（予定） 
・原爆資料館見学 
・原爆中心地公園巡り 
・平和祈念式典参加 
・長崎市内フィールドワーク 
・被爆者講話 など 

■沖縄 
9/5(月)～9/8(木) 

主な内容（予定） 
・平和祈念資料館見学 
・沖縄県内フィールドワーク 
   （戦跡や在日米軍基地） 
・沖縄戦体験者の証言 など 

開催する3箇所、それぞれのご案内 必読事項 

・Peace Now!は、平和学習の体験型プログラムであり、   

観光を目的とした旅行ではありません。 

・お申し込みの際には、開催案内・お申込用紙の注意事

項を必ずお読みください。 

 

 

・Peace Now! は、全日程を通して参加することを前提とし

たプログラムですので、全日程参加を原則といたします。 

・事情があり遅刻・早退を希望される方は、申し込みの際

に備考欄へ理由を明記してください。 

途中参加・早退について 

申し込み方法 

①直接申し込む 
通っている大学の大学生協へ直接お問い合わせください。 

 

②Webを利用して申し込む 
大学生協連合会のwebサイトから申し込むことも可能です。 
検索：「全国大学生協連」 
     ↓ 
「全国大学生協連のご紹介」 
     ↓ 
「Peace Now! 2016開催のご案内」 

39,000円 
参加費用 

※現地までの交通費は、参加費には含まれません。  

※現地までの交通手段は各自での確保となります。 

※お盆周辺の開催となるため、交通手段等の確保には     

  お早めにお済ませください。 



平和とは何か、考えたことはありますか？ 

２０１５年度Peace Now!参加者からメッセージ 

 誰だって「平和」なほうが良いと思うはず。でも、改めて

「平和ってなんだろう？」って考えるきっかけもないし、自

分だけで悶々と考えていても、答えは出てこない。 

 メディアで「平和」について扱っていても、身近な話題

じゃなくて実感も持てないし…。 

 もっと同じ世代の人たちと、気軽に「平和」や社会につ

いて考えられる機会がないかなぁ。 

そんな思いを形にしたのがPeace Now!です 

 Peace Now!では、全国から集まった学生が、原爆を 

投下された広島、長崎、地上戦が行われた沖縄の 

３か所それぞれを舞台に、３泊４日かけてフィールド

ワークや戦争体験者の話を聞き、戦争や平和について

の知識を深められます。 

 また、様々な価値観を持った学生同士で「平和」と 

いうテーマで深い交流できることも、このPeace Now!の

魅力の一つです！ 

長
崎 

沖
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2015年8月4日～7日 19大学生協 52名参加 

京都橘学園大学  
平和について考え直すきっかけになるし、いろんな
人の意見を聞くことで視野が広がります。 

東京薬科大学 
私も平和について、全く興味がなかったです。 
Peace Now!に参加する前まで。でも参加する前と
後で考えがとても変わりました。 

 

2015年8月8日～11日  30大学生協 75名参加 

奈良教育大学  
歴史を学ぶというのは過去を知ることです。過去を
知らないと現代の問題、将来の問題についても考え
られないです。是非たくさん学んでください！ 

神奈川大学  
平和とは何か。現状に無頓着になっていませんか？
新たな自分を見れるチャンスです。ぜひ、Peace 
Now!に参加してみてください！ 

2015年9月1日~4日 41大学生協 111名参加 

広島大学  
平和な世界がいいな、戦争はいやだなと思わない人はおそ
らくいないでしょう。しかし、平和の考え方は人それぞれ
です。それを理解して受け入れることが世界のみんなで平
和を作る第1歩。Peace Now!ではたくさんの考え方を知っ
て、なんで戦争はだめだろう？どうやって平和を築こう？
と改めて考えられます。 

山形大学 
『沖縄に行きたい!』という気持ちがあれば大丈夫です。 
楽しい3泊4日in沖縄を体験しましょう 

 

参加者からの反応 

※参加者数は運営体制を含めた数となっています。 

 

 

 

 

広
島 

勧めたい 勧めたくない どちらでもない 無回答 

 参加者157名に 
 「来年Peace Now! の参加  
  を勧めるか？」と聞いたところ 
 

 88%の割合で 

 「勧めたい」という 
 
 回答がありました。 

88% 勧めたい 


